



В Бузулуке завершено расследование уголовного дела о совершении особо тяжких преступлений с применением огнестрельного оружия



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 54-летнего жителя города Бузулука. Ему инкриминировано совершение преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц), ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконные хранение и ношение огнестрельного оружия).

Следствием установлено, что обвиняемый 16 июня 2022 года в вечернее время, будучи в состоянии алкогольного опьянения, после спонтанного конфликта с ранее незнакомыми ему потерпевшими 59 и 29 лет, имевшего место на территории гаражно-строительного кооператива, расположенного вблизи жилых домов по улице Шевченко в городе Бузулуке,



вооружившись находившимся незаконно в его доме обрезом охотничьего ружья 16 калибра, вернулся к месту конфликта и произвел два прицельных выстрела в потерпевших.

В результате указанных действий одному из потерпевших причинено огнестрельное ранение предплечья, повлекшее вред здоровью средней тяжести, второй пострадавший вследствие огнестрельного ранения брюшной полости скончался в медицинском учреждении.

После совершенного преступления фигурант скрылся с места происшествия, однако, спустя непродолжительное время был задержан сотрудниками правоохранительных органов.

Уголовное дело направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения.

Уголовное дело расследовано Бузулукским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Оренбургской области.

Изображения



19 Августа 2022

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1716353>